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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA OITAVA (188ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 

QUINZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Aos quinze dias do mês de 

fevereiro, do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se os Conselheiros Fiscais: 

Renilda Peres de Lima, Adriano Cândido Stringhini, Marina Fontão Zago, Vitor Danilo Miranda de 

Castro e Raquel Mendes Souza. Foi dado início à reunião em cumprimento à seguinte Ordem do 

Dia: 1. Aprovação da ata da 187ª reunião do Conselho Fiscal, de 25/01/2023. 2. Apresentação da 

Movimentação do Porto. 3. DRE Anual – Prévia AGO, 25/04/2023. 4. Balanço – Prévia AGO, 

25/04/2023. 5. Fluxo de Caixa. 6. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. 7. Relatório de 

Contratos; Relatório de Movimentação de Funcionários. 9. Informes Gerais.1. Aprovação da 

Ata da 187ª Reunião do Conselho Fiscal da CDSS, de 25/01/2023. Ata Aprovada pelos Conselheiros. 

2. Apresentação da Movimentação do Porto. O Sr. Cezar Aurelio Trombelli, Diretor Administrativo 

Financeiro, apresentou os resultados operacionais do Porto de São Sebastião relativos ao mês de 

janeiro de 2023. A movimentação de cargas foi de 918.879 (novecentos e dezoito mil, oitocentos e 

setenta e nove) toneladas. A barrilha foi o produto de maior movimentação com 58,55% da 

representação dos produtos a granel.   A maior receita de faturamento foi o uso do canal pelos navios-

tanque no valor de R$ 1.312.717,98 (um milhão, trezentos e doze mil, setecentos e dezessete). A 

ocupação de berço total anual foi de 59%, com crescimento de 39,59% em relação ao ano de dois mil 

e vinte e um. 3. DRE – Prévia AGO – 25/04/2023. O Sr. Bruno Tadim Leite, Gerente de 

Controladoria, apresentou, prévia do Relatório Demonstrativo do Resultado do Exercício 

satisfatoriamente ao Conselho Fiscal. 4. Balanço 2022 – Prévia AGO de 25/04/2023. O Sr. Bruno 

Tadim Leite, Gerente de Controladoria, apresentou ao Conselho fiscal, prévia do Balanço Patrimonial 

2022 satisfatoriamente. Sem questionamento pelos Conselheiros. 5. Fluxo de Caixa. Apresentado ao 

Conselho Fiscal, o relatório de Fluxo de Caixa, com reiteração das informações constantes no DRE, 

sem questionamento pelos Conselheiros. 6. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. Relatório 

submetido previamente, para análise, ao Conselho Fiscal. Sem questionamentos pelos Conselheiros. 

7. Relatório de Contratos. Relatório submetido previamente, para análise, ao Conselho Fiscal. Sem 

questionamentos pelo Conselho. O Sr. Cezar Aurelio Trombelli, sugeriu ao Conselho alterações no 

relatório apresentados, visando à clareza e objetividade dos dados de interesse do Colegiado. Deverão 

configurar no referido relatório os contratos executados no mês com as devidas referências: a) aos 

processos licitatórios relativos; b) se contrato emergencial; c) se contrato com DLV. O Conselho 
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Fiscal manifestou-se favorável à alteração, unanimemente. 8. Relatório de Movimentação de 

Funcionários. Relatório submetido previamente ao Conselho Fiscal, sem questionamento pelos 

Conselheiros. Registrou-se um pedido de demissão no mês de janeiro na função de Agente de 

Segurança Portuária, compondo o quadro funcional, atualizado, da Companhia o total de 84 

funcionários. 9. Informes Gerais: a) O Conselho Fiscal retomou ao questionamento a respeito do 

aspecto jurídico entre os Operadores Portuários e o Porto de São Sebastião no que tange ao uso e 

exploração do espaço do Porto Organizado. O Sr. Cezar Aurelio Trombelli esclareceu que a 

ocupação não configura modalidade comercial de “arrendamento”, mas de “armazenagem em pátio 

aberto”, praticado pela Diretoria, em gestão anterior. Os Operadores são responsáveis pelas 

instalações móveis necessárias à sua atividade (galpões lonados, estruturas de drywall, etc.) que serão 

retirados no momento de interrupção das atividades por quaisquer razões. Entretanto, para as 

estruturas e benfeitorias instaladas que não sejam móveis, a CDSS está estudando, junto à Assessoria 

Jurídica da Companhia, qual a forma de regularização que garanta segurança jurídica para ambas as 

partes.   Tomando conhecimento de que não há instrumento jurídico, o Conselho Fiscal da 

Companhia Docas de São Sebastião recomenda que as providências para regularização sejam 

tomadas de maneira mais tempestiva possível. b) Em resposta à Secretaria deste Colegiado e com 

vistas à agilidade dos trâmites da área societária (aprovação, registro e arquivo) em tempo hábil das 

documentações pertinentes, o Conselho fiscal anuiu à aprovação de atas das reuniões via 

correspondência eletrônica, com prazo de sete dias, a contar da data do recebimento do documento 

para apreciação. Os conselheiros deverão responder com a sinalização por meio de respectivo “de 

acordo” ou registro de alterações do texto realizado no próprio documento; c) Será verificada a 

possibilidade de realização da 189ª reunião do Conselho Fiscal, de 23/03/2023, na modalidade 

presencial e comunicado aos Conselheiros via correspondência eletrônica. Nada mais havendo a ser 

tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Sílvia Regina dos Santos Alves, lavrei a presente ata que, 

lida e achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros. 

  

São Sebastião, 15 de fevereiro de 2023 

 
 
 
RENILDA PERES DE LIMA 
ADRIANO CÂNDIDO STRINGHINI 
MARINA FONTÃO ZAGO 
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RAQUEL MENDES SOUZA 
VITOR DANILO MIRANDA DE CASTRO 
 


